Tabel: Uitkomsten WOZ-enquéte

Wat was de voornaamste reden om bezwaar te maken via de

Vastelastenbond?

Seantwoord: 3.394  Overgestagen:

Lastenverlaging
= Ik wil min..

Geruststelling:
lkwil zeker...

Princips
towestie: k...

Oneens met
beschikking:...

Slagingskans:
omdat ik via...

Anders,
namelijk:

ANTWOORDKEUZEN

10%

2%

30%

409

= Lastenverlaging: Ik wil minder (gemeentelijke) belasting betalen

+ Geruststelling: tk wil zeker weten dat mijn WOZ-waarde klopt

50% B80%

= Principe kwastie: |k vertrouw ds rekenmethode danwel de gemeente niet

T0%

+ Oneens met beschikking: Omdar ik het nist eens ben mat de hoogte van de WOZ-waarde

= Slagingskans: Omdat ik via jullie meer kans mazk op een verlaging van mijn WOZ-waarde

+ Anders, namelijks

TOTAAL

B0%

S0% 100%:

Reacties

REACTIES
10,96%
25,37%
7,018
35,32%
6,95%

14,32%

372

261

238

1201

238



